
COMLINE DI PADERNA

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 22
Ì

OGGETTO: NOMINA RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZTARIO.

IN DATA: 0311112016

ALLE ORE: 18.30

nella solita sala delle riunioni sono stati convocati i componenti della Giunta Municipale.

Fatto l'appello risultano:

Assiste alla seduta il Segretario Comunale.

fuconosciuto legale il numero degli interventi, il presidente inizia a trattare I'argomento posto all,ordine del gromo.

COGNOME E NOME CARICA PRESENTI ASSENTI

GUALCO MATTEO Sindaco SI

SIMONELLI ANDREA Vice Sindaco SI

CIPARELLI VALENTINA Assessore SI

TOTALE 03 00



OGGETTO: NOMINA RESPONSABILE SERVIZiO FINANZIARIO.

LA GITJNTA MUNICIPALE

Visto che questo Comune si awale delle prestazioni professionali di un Segretario Comunale in

convenzione con altri Comuni.

Visto che tale servìzio è espletato dalla Dssa Fiorillo Rossella, che attualmente è in congedo per

maternità;

Visto che questo Comune deve prowedere alle proprie esigenze funzionali con I'ausilio di altro

Segretario in sostituzione della predetta Dssa Fiorillo R unitamente agli altri Comuni convenzionati;

Visto che per owie esigenze di funziolalità, effrcienza ed efficacia è necessario avere la presenza di

un Responsabile del Servizio Finanziario di pronta reperibilità e senza aggiunta di spesa;

Vista la Legge 388/2000 art 53 comma 23 che consente nei Comuni inferiori ai tremila abitanti la

nomina del Responsabile Servizio Finanziario del Sindaco o di un Assessore;

Considerato che questo Comune conta n 250 abitanti circa, e che si ritiene di agevolare l'efficienza

e l'efficacia amministrativa nominando Responsabile del Servizio Finanziario il Sindaco sino al

rientro della Dssa Fiorillo R quale Segretario Comunale;

Visto il regolamento comunale sull'ordinamento degli uffici e per i servizi comunali.

Visto in merito alla presente proposta di deliberazione il parere favorevole del Segretario Comunale

a scavalco in merito alla regolarita amministrativa e contabile del provvedimento;

Con voti favorevoli 2, astenuti zero - (si assenta Gualco Matteo)

DELIBERA

Di nominare , per i motivi in premessa indicati ed in via transitoria sino al rientro in servizio del

Segretario Comunale Titolare Dssa R Fiorillo attualmente in periodo di congedo per matemità,

Responsabile del Servizio Finanziario il Sindaco Gualco Dr Matteo;

Di dare atto che tale nomina non comporta aggravio di spesa essendo l'esercizio di tale funzione

completamente gratuito;

Di dichiarare la presente, con separata votazione unanime. immediatamente esecutiva.

Testo/ gm resp serv



presente verbale viene cosi sottoscritto:

IL VICE SINDACO/
ASSESSORE ANZÌANO

Fto SimonelliA

IL PRESIDENTE

Flo Gualco >M

IL SECRETARIO COMUNALE

Fto Crcsso G

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE
(Art. I 24 comma I o del D .LC;s. 1.267 /2000)

Per copia conforme all'originale ad uso ammintsrrauvo N. Reg. Pubbl.

su attestazione del Messo Comunale si certifica che la p;esente deliberazione viene aflissa il O4ll l/20t6 ed è stata pubblicata all'Albo pretorio del
Comune per quindioi giomi consecutivi dal 05/l I DOl6 a+ t9nll2116

Lt 04/ttn016
IL SECRETARIO COMUNALE

Fto Grosso G

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(Art. 134, commi l. e 3. D.Lgs. n.2672000)

La presente deliberazione, è divenuta esecutiva, ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000 n.Z6j aîî.134 comma 3, in data
03/l I /20t6

Padema ll 03111/2016 IL SECRETRAIO COMTA]ALE

Fto Crosso G


